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Art . 52. 
Smuova tabella E concordata 

tra i l Ministero e la Commissione. 

TABELLA E . 
(Art, S S ) . 

Lavor i di consolidamento di frane minacciaci abitati, risanamento di abitati e f o r n i t u r a di acqua p o t a b i l e . 

1 Risanamento dell'abitato, consolidamento delle frane e fornitura di acqua potabile per i comuni di Campomaggiore e Matera. 

2 Consolidamento d i frane e fornitura di acqua potabile per i comuni di Àccettura, Aliano, A vigliano, Baragiano, Bernalda, 
, ( Calvello, Calvera, « Castelgrande, » Cancellara, Castelmezzano, Castelsaraceno, Castronuovo S. Andrea, Cersosimo, Chiaro-

monte, « Corleto-Perticara, » Craco Forenza, Gorgoglione, Grassano, Irsina, Lagonegro, Latronico, Laurenzana, Lavello» 
Maschito, Missanello, Montalbano-Jonico, Montemilone, Montemurro, Nemoli, Palmira, « Pescopagano, » Pietragalla, Pietra-
pertosa, Pisticci, Ripacandida, Roccanova, Rotondella, Ruoti, « Ruvo del Monte, » Salandra, S. Arcangelo, S. Mauroforte, 
Satriano di Lucania, Senise, Tursi. 

.3 Consolidamento di frane per i comuni di Armento, Balvano, Barile, Bella, Brienza, Castelluccio Inferiore, Cirigliano, Colo-
braro, Ferrandina, Gallicchio, Genzano, Grottole, Lauria, Miglionico, Montescaglioso, Nova Siri, Oliveto Lucano, Pignola, 
Pomarico, Rapone, Rotonda, S. Angelo Le Fratte, S. Chirico Raparo, S. Costantino Albanese, San Fele, S. Giorgio 
Lucano, S. Martino d'Agri, S. Severino Lucano, Stigliano, Terranova del Pollino, Tito, Trivigno, Vaglio, Valsinni, 

4 Fornitura di acqua potabile per i comuni di Albano di Lucania, Atella, Carbone, Francavilla sul Sinni, Garaguso, Guardia Per-
f ticata, Maratea, Marsicovetere, <i Melfi, » Moliterno, Rionero in Vulture, S. Martino d'Agri, Sasso Castalda, Spinoso, 

Teano, « Trecchina, Viggianello, > Viggiano. 1 

(E approvata). 
All'articolo 53, vi è un nuovo testo... 
MANGO. Onorevole presidente, che nè è stato 

'del mio emendamento? Io l'ho mantenuto.., 
PRESIDENTE. ...presentato d'accordo tra 

'Commissione e Governo. 
MANGO. ...Onorevole presidente, scusi, il 

mio emendamento non è stato posto in votazione. 
P R E S I D E N T E . Parliamo prima dell'arti-

colo 53, poi parleremo dell'emendamento. 
MANGO. Ma no, onorevole presidente, è al-

l'articolo 52, sul quale ho parlato, che ho presen-
tatop 'emendamento, e l ' h o mantenuto. 

PRESIDENTE. La Segreteria ha creduto in 
vece che lo avesse ritirato. Ella non l'ha ritirato? 

MANGO. No. 
PRESIDENTE. Dalla Presidenza-si è capito 

che Ella avesse ritirato il suo emendamento. Ella 
non lo ritira e vuole che sia posto ai voti, e sta 
bene; è una sodisfazione come un'altra. ti 

MANGO. È invece stretto adempimento del 
mio dovere ! 

PRESIDENTE. Dunque l'onorevole Mango 
propone che alla tabella E annessa all'articolo 
52, al numero 4, si aggiunga il Comune di Ri-
vello. Questo emendamento non è accettato dal 
Governo. Lo pongo ai voti. 

(Non è approvato). 


